

明天再战韩国 国足“专注”保卫长沙



目标:两场拿4分

在过去的5场比赛中,中国队只是在主场分别战平了伊朗和卡塔尔,其余3场比赛全部失利,目前仅积2分,排名小组最后一名。且不说距离前两名的伊朗和韩国分别有9分和8分的差距,要想拿到小组第三获得附加赛的资格,也需要至少弥补7分的差距,才能和目前的第三名乌兹别克斯坦持平。

在还剩下5场比赛的情况下,要想实现超越的难度所有人都心知肚明,但每个人都仍对奇迹抱有希望。作为主教练的里皮,自然不能轻言放弃,只能更多地激励队员相信自己,打出水平。“最近两场拿到4分”,赛前里皮也清楚地表达了自己的目标,他所指的是23日主场同韩国、28日客场同伊朗的比赛。要想实现这一目标,自然首先要是在明天晚上的比赛中战胜韩国。

能给国足带来一些安慰的是,这次球队选择的主场长沙,也算得上一个“福地”。从2005年至今,中国队共在这里打过8场国际A级赛事,成绩是4胜4平,没有输过一场。而为了帮助国足取得希望中的胜利,长沙方面更是不计成本,在硬件设施、后勤保障方面做足了工作。从球场的草皮到看台座椅,再到场内的电子显示屏都进行了更换,光是球场升级工程,据称就耗资7000万。而国家队下榻的酒店,在整个比赛期间更是暂停对外营业,为的是给国脚们创造一个纯粹、无干扰的环境。而身为足协主席的体育总局副局长蔡振华,对球队给予了极大的关注,据说为了能现场督战,正在党校学习的他专门请了假,在赛前抵达长沙。

只是,相比在可以掌控的范围内的竭尽全力,长沙的老天爷却不太给力。昨天的长沙雨一直下个不停,直到下午4点球队开始训练的时候也没有丝毫减小的趋势,这给队伍的赛前训练带来了不小的困难。而根据天气预报,长沙今天仍会持续降雨,倒是在比赛当天,天气会转晴,至少球队不会受到雨战困扰。

该来的总是要来。明天晚上,中国队就将又一次迎来老对手韩国队。虽然这是一场无论从以往交锋战绩还是目前小组形势看都不容乐观的交锋,但至少国足还是表现出了应有的决心和气概。“专注,重压之下无惧色”,中国队昨天发布了以此为主题的海报和相应的宣传片,来表达对胜利的渴望。郑报融媒记者 郭韬略 长沙报道

对手:或受中超新政干扰?

虽然每到中韩交锋,从教练组到国脚们都是信心满满,否认“恐韩症”的存在,但从以往的交锋战绩和多年来中韩两国在世界杯上的表现来看,两队确实存在着差距,而且还有越来越大的趋势。

从两支队伍的构成更能直观地看到这种差距。一方面,在中超外援前锋包打天下的情况下,本土射手出场次数减少,直接影响了国脚前锋的进球数量,郜林、于大宝等国足攻击手已经长时间没有尝过进球的滋味,而里皮的国家队在春节前的中国杯比赛前,曾经有过长达500多分钟的进球荒;而另一方面,韩国多位球员则在欧洲联赛效力并保持着较高的出场率。尽管头号射手孙兴慜因为被禁赛将无法在长沙出场,但是在英超、德甲等欧洲联赛中效力的寄诚庸、具滋哲、池东沅等人近来在俱乐部都有不错表现。赛前,韩国主帅施蒂利克也特意表达了对刚刚伤愈复出的寄诚庸的希望:“他的

恢复情况很不错,在国家队仍将发挥很大的作用。”

相对于韩国队犀利的攻击线,他们的后防或许能被中国队加以利用。这届韩国队中,有4名中后场队员来自中超:上海申花的金基熙、江苏苏宁的洪正好、广州富力的张贤秀和重庆力帆的郑又荣。他们被认为是韩国队后防的中坚力量。而受中超新政的影响,这4名韩国外援中,除了洪正好之外,其余3人在前两轮中超的比赛中均未出场,显然状态会受到一定影响。这也一度引发了韩国媒体对中国足协新政的吐槽。

如果从“积极”的角度考虑,这些因缺少比赛而状态受到影响的韩国后防队员,或许能让国足前锋找到更多机会。当然,完全指望对方犯错,也并不靠谱。实事求是地讲,就目前国足的情况,更合适的形容是“死马当成活马医”,这种情况下,其实也无所谓什么“重压之下”,拿出光脚的不怕穿鞋的劲儿跟对手敞开了干就是了。

■链接

国足门票翻10倍卖: 180元球票卖2280 VIP要7800

周四,万众瞩目的中韩大战将在长沙开战,由于球迷热情太高,本场比赛的球票也成了紧俏物品。记者在淘宝上可以看到很多卖家正在出售本场中韩战的门票。我们发现,现在180元

面值的球票,卖家出售的价格已经到了2280元。VIP贵宾区的门票出售价格为7800元。

虽然本场一票难求,但还是请现场看球的朋友能够辨清球票真伪。

全运会推七大改革 业余选手可以和孙杨比百米

国内水平最高、规模最大的综合性运动会——全运会正迎来大刀阔斧的改革。

20日,国家体育总局在北京召开第十三届全运会改革创新新闻发布会,宣布今年在天津举行的第十三届全运会将推出七大改革措施,以体现全运会的综合价值和多元功能。

这七大改革措施如下:

一是鼓励省区市在部分4人以下(含4人)项目上跨单位组队参赛。

二是实施少数民族自治区交流引进少数民族运动员政策。

三是实施军队和地方共同培养运动员政策。

四是建立游泳项目业余运动员参加全运会比赛机制。为实现群众参与全运会比赛、非专业运动员和专业运动员同场竞技的目的,本届全运会50米自由泳、100米自由泳、100米蛙泳三个项目,允许业余运动员在通过资格赛成绩达标后参加决赛阶段比赛,与专业运动员同场竞技。

五是增设男子足球城市组比赛。具体方案为:足协杯第一轮淘汰赛后,上下两个半区的16支队伍入选男子足球城市组资格赛,再通过主客场较量,获胜的8支队伍获得男子足球城市项目决赛资格。

六是增加群众体育比赛



第十三届全国运动会吉祥物——津娃

项目,让更多的“草根选手”和民间高手在全运会赛场上展现风采。本届全运会共有19个大项设立了群众体育比赛项目,分别是:攀岩、轮滑、羽毛球、乒乓球、龙舟、马拉松、气排球、围棋、象棋、国际象棋、桥牌、国际跳棋、舞龙、柔力球、太极拳、健身气功、笼式足球、航空模型、航海模型,共计126个小项。

七是线上线下齐动员,广泛开展“我要上全运”活动。将举办“我要上全运”主题征文活动、摄影书画大赛、知识竞赛、棋牌项目网上赛事、广场舞比赛、体育达人秀节目、“赞美中国”景区户外运动大会系列活动等。

国家体育总局局长助理、第十三届全运会组委会副主任李颖川说,通过以上七大改革措施,体现全运会的综合价值和多元功能,使全运会成为推动健康中国建设的重要窗口和舞台。

全运会U18女足预选赛落幕 河南队遗憾出局

本报讯 全运会18岁以下女足预选赛济南赛区的比赛,昨天全部结束。在最后一场比赛中,河南徽商女足二队同解放军队0:0握手言和,最终以4战1胜2平1负积5分的成绩排名小组第三,遗憾地失去了进军天津决赛圈的资格。

在上一届全运会上曾经获得亚军的河南队,是以种子队的身份参加今年的资格赛的,但队伍的整体表现却不尽如人意。在第一场2:1击败最后排名末尾的山西队之后,河南女足二队再没有尝到胜利的滋味,随后的三场比赛,分别0:1负于广东队,0:0和山东队、解放军队战平。

在昨天的赛前,河南徽

商女足二队依然存在着出线的机会,东道主山东队已经以积7分的成绩提前结束比赛,而积4分的河南队只要能大比分战胜解放军,就能在积分上追平山东队,进而依靠净胜球优势排在第二,赢取参加附加赛的机会,但是最终0:0的比分让这种希望化为泡影。

按照规则,在本组名列小组第一的广东队和其他三个小组的第一名北京、上海、江苏队直接获得了进军天津决赛阶段的资格,而山东队则将和其他三个小组第二名争夺另外3个决赛名额。名列小组的第三的河南队只能参加第10到第13名的排位赛,力争进入前12名。

郑报融媒记者 郭韬略